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 КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Директор Клиничко-болничког центра у Косовској
Митровици Милан Ивановић оптужио је данас градоначелника Лепосавића Драгана
Јаблановића да својим поступцима угрожава српски здравствени систем на Косову и
Метохији.

  ''Ми указујемо на његове опасне намере и поступке којима отежава лечење пацијаната
и његове одлуке воде ка укидању Дома здравља у Лепосавићу и стварању паралелног
Дома здравља у косовском систему а на рачун нашег'', рекао је Ивановић на
конференцији за новинаре.

  

Он је рекао да то ради плански, организовано и у континуитету истаквши да је 22.
априла 2015. године Јаблановић, на основу одлуке привременог органа чији је био
председник, донео одлуку о издвајању Дома здравља у Лепосавићу из састава
Здравственог центра и тако угрозио српски а ојачао косовски здравствени систем.
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''Формирао је и комисију која је требало да ради на деобном билансу и на издвајању тог
Дома здравља и каснијој интеграцији у косовски здравствени систем'', рекао је Ивановић
који је градоначелнику Лепосавића замерио на још низ других одлука које је донео као
градоначелник.

  

''Примио је 38 радника у здравствени систем на 'полутајном конкурсу', међу којима седам
лекара'', рекао је Ивановић.

  

''Он за то нема нашу сагласност нити нас обавештава о томе, тако да је очигледно какве
су намере. Намере су опасне и оне угрожзвају виталне интересе српског народа и
српске државе на овом простору, поготово здравствени систем'', рекао је Ивановић.

  

Он је нагласо да градоначелник Лепосавића за ово нема мандат, али ни подршку
запослених у здравству, пацијената али ни грађана у општини Лепосавић.

  

Ивановић је на крају упозорио да ће се они који се одлуче да раде на два радна места
суочити са санкцијама.

  

''Они који се одлуче да раде на два радна места, предузећемо све потребне законске
мере за санкционисање таквог незаконског понашања. Оне који хоће да раде на два
радна места упозоравмо да то није у складу са законом и да ће сами бити одговорни за
такве одлуке'', закључио је Ивановић

  

(Танјуг)
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